
Η ΑΚΗΗ ΕΙΝΑΙ ΦΑΡΜΑΚΟ 

Δράςθ ςχετικά με τθν αξία τθσ ςωματικισ άςκθςθσ για τθν υγεία, ςτο 2ο ΔΕ Σρικάλων 

(φυλακζσ) από τον Γιάννθ Κουτεντάκθ, ομότιμο κακθγθτι Εφαρμοςμζνθσ Φυςιολογίασ του 

Παν/μίου Θεςςαλίασ. 

 

Με μεγάλθ χαρά το 2ο ΔΕ Σρικάλων υποδζχτθκε τθν Σρίτθ 18 Ιανουαρίου 2021 τον κ. 

Κουτεντάκθ, ο οποίοσ, ζχοντασ 40 και πλζον ζτθ διδακτικισ και ερευνθτικισ προχπθρεςίασ 

ςτθν Ελλάδα και το Ηνωμζνο Βαςίλειο, όντασ μζλοσ του Δ του Ινςτιτοφτου Εφαρμοςμζνθσ 

Φυςιολογίασ και Άςκθςθσ ςτθν Ιατρικι , κακϊσ και πρόεδροσ του Εκνικοφ κζντρου «Η 

Άςκθςθ είναι Φάρμακο - Ζλλάσ», ιταν ο καταλλθλότεροσ άνκρωποσ για να παρουςιάςει 

ςτουσ κρατοφμενουσ –μακθτζσ τουσ λόγουσ για τουσ οποίουσ θ ςωματικι άςκθςθ είναι 

αναγκαία για τον ανκρϊπινο οργανιςμό. Και όχι μόνο αυτό.  

 

Εξθγικθκαν οι τρόποι με τουσ οποίουσ προκφπτουν τα οφζλθ τθσ, οι ςυνζπειεσ τθσ 

απουςίασ τθσ, κακϊσ και το πϊσ ο κακζνασ από εμάσ μπορεί να προςαρμόςει τθ διάρκεια 



και τον τφπο τθσ άςκθςθσ, ανάλογα με τισ δυνατότθτεσ και τισ ςυνκικεσ που ηει. Σο 

τελευταίο ιταν πολφ ςθμαντικό δεδομζνθσ τθσ κατάςταςθσ εγκλειςμοφ των 

εκπαιδευομζνων του ΔΕ.  

 

Δόκθκε ωςτόςο ιδιαίτερθ ζμφαςθ και ςτθν ςωματικι και ψυχικι υγεία που μπορεί να τουσ 

εξαςφαλίςει θ άςκθςθ μετά τθν αποφυλάκιςθ, ςτθ διαδικαςία επανζνταξθσ ςτο κοινωνικό 

ςφνολο. Πολφ ςθμαντικό είναι επίςθσ το γεγονόσ, ότι μετά τισ ερωτιςεισ και τθ ςυηιτθςθ 

που ακολοφκθςαν, εκφράςτθκε τόςο από το ΔΕ, όςο και από τον κ. Κουτεντάκθ θ διάκεςθ 

για ςυνζχιςθ τθσ δράςθσ , περιλαμβανομζνων και άλλων πτυχϊν του κζματοσ, ςε 

κεωρθτικό αλλά και ςε πρακτικό επίπεδο. 

Ευχαριςτοφμε τθ Διευκφντρια του ΚΚΣρικάλων κ. Λφτςιου Μαρία που ςυμμερίηεται και 

διευκολφνει τθν υλοποίθςθ των πρωτοβουλιϊν μασ μασ και που τίμθςε με τθν παρουςία 

τθσ τθ δράςθ μασ. 

 



Πάνω από όλα όμωσ, ευχαριςτοφμε κερμά τον κ Κουτεντάκθ για τθ μεγάλθ τιμι που μασ 

ζκανε προςφζροντασ εκελοντικά τισ γνϊςεισ αλλά και τθν πρόταςθ για μια ςτάςθ ηωισ 

προςανατολιςμζνθ ςτθν υγεία, τθν ευεξία, τθν ιςορροπία και γενικότερα ςτθ κετικι και 

υγιι κζαςθ των πραγμάτων, που τόςο ζχουν ανάγκθ οι εκπαιδευόμενοι του 2ου ΔΕ 

Σρικάλων. 

 


